

标题新闻

香港 9 月商品出口货值同比增 长 16.5% 外部需求强劲

调查显示: 香港学校今年近 85% 举行国庆升旗礼

澳门9月综合消费物价指数按 年上升 0.83%

澳门举办纪念新中国恢复联合 国合法席位 50 周年研讨会

台湾制造业营业气候测验点连 5月下滑

纪念台湾光复 76 周年 台湾劳 动党:两岸一中不可动摇



华夏早报香港讯(记者 向垣洪)香港特区政府27日 夜间发布公告表示,香港新冠 疫苗接种计划自2月26日正 式展开,至今为第244日,疫 苗接种总剂次已突破900万大 关。

接种计划开展以来,特区 政府已为参与计划的人士接种 共约 9007900 剂疫苗。其中, 已接种科兴疫苗第一剂疫苗人 数达 167.38 万人, 161.17 万 人已接种第二剂;已接种复必 泰第一剂疫苗人数达 292.73 万人, 279.52万人已接种第

总体而言,有460.11万 人已完成第一剂新冠疫苗的接 种,440.69万人完成第二剂 疫苗接种。



香港逾 447 万选民可在立法会换届选举投票

华夏早报香港讯(记者 金松) 2021 年香港特区立法 会换届选举将于 12 月 19 日举 行。香港特区政府选举事务处 27日公布,2021年地方选区 和功能界别正式选民登记册将 于29日发表,地方选区正式 选民登记册共载有逾 447 万名

选举事务处发言人表示, 地方选区正式选民登记册共载 有 4472863 名选民, 这些已登 记选民可以在2021年立法会 换届选举投票。

《2021年完善选举制度 (综合修订)条例》(条例) 已于今年5月31日刊宪生效, 根据经条例修订的《立法会条 例》,全港分为10个地方选 区,选举事务处已按选民的登 记住址重新编配其所属的地方 选区。

根据选举事务处公布的资 料,每个地方选区的选民人数 介乎约 37.5 万至 51.1 万。选 民人数最多的是新界西南,有 510558 名选民;选民人数最 少的是香港岛西,有374795 名选民。功能界别正式选民登 记册载有 219254 名选民。

2021年香港特区立法会 换届选举的提名期为 10 月 30 日至11月12日。新选举制度 下,立法会议席数目由70个 增加至90个,由地方选区、 功能界别及选举委员会界别分 别选出20名、30名及40名 立法会议员。



港交所今年首三季收入和盈利创历年新高

华夏早报香港讯(记者 罗明荣)香港交易所(下称"港 交所")27日于记者会公布, 今年第三季盈利32.51亿元 (港币,下同),按年下降2.9%, 大致符合预期。由于首季度业 绩极佳,首三季收入和盈利续 为历年新高,收入增加7.6% 至 151.6 亿元, 盈利增 15% 至 98.61 亿元。

港交所首三季平均每日成 交金额为 1803 亿元, 较 2020 年同期升 43%。沪深港通成交 量亦创九个月新高, 北向及南

向交易平均每日成交金额分 别较 2020 年首三季升 37% 及 99%。香港首次公开招股市场 持续活跃,期内共有73只新 股上市,集资额2859亿元创 九个月新高。

香港交易所集团行政总裁 欧冠升表示,尽管宏观经济环 境充满挑战,港交所今年首九 个月仍表现强劲。现货市场平 均每日成交金额创纪录, 沪深 港通成交活跃,新股市场向好, 准备来上市的公司络绎不绝, 带动 2021 年首九个月的收入 和溢利同创新高。

他指出,新股集资表现会 受市况波动影响,不会太留意 单季度表现,而截至9月底, 已公开递交上市申请的企业逾 200家,续处于历史高位,反 映香港股市吸引力。

欧冠升又表示,香港交易 所旗下市场于期内一直稳健运 营,产品组合进一步拓展,包 括新推出的 A股衍生产品, 加上市场微结构进一步提升, 有助港交所巩固在全球市场的 重要地位。



澳门学者为博彩法修订建言献策

华夏早报澳门讯(记者 巢砥平)27日,由澳门城市 大学法学院、澳门社会经济发 展研究中心主办的"澳门博彩 法修订研究"座谈会,在城市 大学氹仔校区举行。

澳门城市大学校长刘骏主 持座谈会。他表示,修订澳门 博彩法对澳门未来发展影响重 大。喜见诸位学者围绕澳门博 彩法修订进行专题研讨,希望 研究人员持续发挥作用, 捕捉 社会热点,产出优质学术科研 成果,为澳门发展作出更大贡

澳门社会经济发展研究中 心主任叶桂平表示, 博彩业是 澳门的支柱产业之一, 为社会 发展、经济增长、民生福利、 财税收益带来一定规模效应, 但也导致经济过度依赖博彩 业,不利于长远稳健发展。检 讨与修改澳门博彩法,制定一 套维护国家安全及利益、澳门 受惠、市场看好的方案,为未 来博彩业健康发展打好制度基 础,关乎澳门未来经济发展及 社会安定繁荣。

叶桂平建议,此次博彩法 修订重点需涵盖三方面,一是 考虑建立协商续期制度,建立 一套严格的准入和退场机制; 二是加强对博彩企业的规管, 做到监管有效且不过度干预自 主经营, 另外还要做好事故灾 难、重大疫情、经济危机等突 发公共事件下的应急风险管 理; 三是细化非博彩元素的业 务范畴,加大博彩企业在该范 畴的投资比例,进一步丰富澳 门作为世界旅游休闲中心的内



国民党党产"三中案"一审 马英九获判无罪

华夏早报台北讯(记者 王芳)台湾台北地方法院27 日宣布"三中案"一审判决结 果,中国国民党前主席马英九、 "中央投资公司"前董事长张 哲琛、"中央投资公司"前总 经理汪海清无罪,中影股份有 限公司前董事长、前"立委" 蔡正元则被判三年六个月有期 徒刑。全案可上诉。

据了解, "三中案"源起 于 2003 年台湾"修法"确立 "党政军退出媒体",马英九

担任中国国民党主席期间,相 继将国民党控制的"中广""中 视""中影"三家公司股权及 旧党部大楼出售,被指使国民 党损失72亿元(新台币,下 同),涉嫌背信、洗钱等罪, 2014年因"查无不法"结案。 2017年,有"立委"称获得 新证据,要求重启调查,台 北地方检察署以特别背信罪起 诉,案件于27日进行一审宣

对于马英九等人被判无

罪,审判庭庭长江俊彦表示, 一方面, 马英九彼时为国民党 主席,并不符合相关法律惩罚 的公司董事的身份; 另一 ·方面, 目前并无证据证明张哲琛、汪 海清犯背信罪, 而没有公司相 关身份的马英九更无法与二人 共谋, 因此判三人无罪。

面对判决结果, 马英九通 过其办公室表示,感谢司法公 正,还他清白。国民党也发文 称,马英九为人正直清廉、任 内奉公守法, 民众有目共睹。